

大货刹车后,只听“哐当”一声

# 卷板带着驾驶室飞了出去



车祸现场,货车“身首异处”。本报记者 陈文进 摄

本报96706热线消息(记者 李虎 见习记者 白雪) 5月18日下午,在104国道中段,一辆载重约30吨的大货车在路口刹车时,货物飞出把驾驶室推了出去,正巧砸中前方正在行驶的一辆白色商务车。

18日下午3点20分,记者赶到事故现场看到,大货车的驾驶室跌落在距离车身5米左右的地方,驾驶室车门上喷涂的数据显示,大货车荷载量为32.5吨。三个卷板散落在驾驶室前方,最近的离车身差不多有20米。车身的前面板已被卷板撞得面目全非,向外翻出,周围散落满了地的玻璃碎片、汽车配件,驾驶室底座上还有油渗出。在驾驶室北

约50米处,停靠着一辆白色商务车,商务车的车尾已经凹进去,车体的玻璃也被全部击碎,白色商务车司机告诉记者,事故发生时,他正开着车行驶在大货车前方,通过后视镜发现,后面的大货车驾驶室突然跌落下来并不断翻滚。于是他赶紧加油门,但车尾还是被砸中,出事后,大货车内的两人已经被送往医院。

卷板的货主告诉记者,事故发生前10多分钟,大货车刚装车从基地出发,车上共装有3个卷板,准备运往德州,每个卷板大约有10吨重。他也是刚刚接到消息,赶到现场,对事故原因并不清楚。

记者随后赶到泰山医学院附属医院急诊科见到了其中的一名伤者,他的眼部和胳膊受伤,医生正在为他做清创。他告诉记者,驾驶室内共有两人,他受伤较重,驾驶员伤势较轻,已经去药房拿药了,受伤后他们自己爬出了驾驶室,当时货车的速度在每小时60公里左右,出事地点正好是一个路口。“驾驶员踩刹车后,只听‘哐当’一声,驾驶室就被顶了出去,当时自己就懵了。”这名伤者说。泰山医学院附属医院急诊科医生周亚东介绍,两名伤者的情况并不严重,没有生命危险,治疗一段时间后即可痊愈。

目前,事故原因还在进一步调查中。

## 盖住车牌还连闯红灯 交警拦住一看是辆教练车

本报96706热线消息(见习记者 王世腾 邢志彬) 5月18日上午,一辆黑色轿车车主用布盖住前后两个车牌,在连闯数个红灯后,被紧追的交警拦下。揭开车牌后,交警发现是一辆教练车,并在后车座位上翻出两台警用谈话器和一部对讲机。“这些设备不是我的,我是替别人捎的。”司机解释说。

18日上午10点,交警在东营大街建设大厦附近拦下一辆黑色桑塔纳,轿车的车牌被布蒙了起来。“我从科山路那个红绿灯一直追到这边才把车拦下,沿途他闯了数个红灯。”泰安市交警二大队二中队交警张强说。张强揭开了蒙布,发现黑色桑塔纳是一辆教练车。接着,交警又让司机打开了后备箱和前后座。在车的后座上,张强又翻出两台警用谈话器和一部对讲机。“这些设备不是我的,我是替别人捎的。”司机解释说。

“这辆事故逃逸挡号牌,将罚款200元和扣6分,闯红灯也会受到塔纳,轿车的车牌前后两个车牌被布蒙了起来。”我从科山路那个红绿灯一直追到这边才把车拦下,沿途他闯了数个红灯。”泰安市交警二大队二中队指导员冯刚说。

## 八旬老太惨死家中 有村民怀疑为图财害命

本报96706热线消息(记者 王颜 陈新) 岱岳区大汶口镇颜北村一名80岁高龄的老太太惨死家中。目前,警方正在调查之中。

18日中午,记者赶到岱岳区大汶口镇颜北村。“一个80岁的老太太被人害死了。”村里人都在议论发生在前天夜里的事件。在村民指引下,记者来到了遇害老人的家里,看到老人的家非常破,院子只有一边有院墙。

“你一生忠厚老实,怎么会死得这么惨!”一进院子就听见老人的亲人大哭。院子里围满了很多人,老人的三个儿子和儿媳都在,还有一些本家亲戚在商量出丧事宜,堂屋门已经被警方封锁,任何人不能入内。

“脸都被拍烂了,看不清面目。”一位见过尸体的村民向记者反映道。“听说是前天晚上10点多出的事。”一位不愿透露姓名的村民说,不过被人发现是在17日上午。“老人平时为人不错,可能是有人想弄点钱。”这三个村民说,老人一共有三个儿子和一个女儿,都在外地。这位村民猜测,听说老人的孩子工作不错,可能作案的人觉得老人有钱。“真是一点动静都没听到,如果听到动静后不会出现这件事。”村民惋惜地说。

住在老人东侧的邻居说,屋子就老人一个人住,昨天有人到老太太家中搭棚子,发现老人死在家中的院子里。“老人出事的晚上家中正好有喝酒的,吃饭喝酒声音挺大,根本没听到老人家有什么动静。”老人的邻居叹了口气。

目前,负责调查此案的山岳区刑警大队民警还在该村调查情况。

## 甘肃男子从乌鲁木齐乘火车到济南看病,途中救命钱丢了 流落街头两天两夜获救助

本报96706热线消息(见习记者 邢志彬 王世腾) 一甘肃男子患有肝硬化,本打算去济南看病,不慎将现金的包裹在坐火车的途中丢失。无奈之下他在泰安街头流浪两天两夜,后来得到泰安市救助管理站的救助。

18日,记者见到了正在马路上奔走求助的宋斌。由于他患有肝硬化,又连续两天没有休息进食,记者见到他时身体已经非常虚弱。在喝了一瓶水后,宋斌向记者讲述了自己的遭遇。原来,他今年38岁,没有房产,没有任何亲人,常年在乌鲁木齐的某冷

库打工维持生活。后来患了肝硬化,身体变得消瘦,丧失了劳动能力,在乌鲁木齐住了几天院后,病情恶化,医院建议他转院治疗。

16日,宋斌乘坐1086次列车准备到济南看病,并将全部积蓄——五千八百元现金放在包裹最底层。宋斌回忆说,在列车到达兖州站时,他检查过行李,没过多久行李就丢了,同时丢失的还有他的证件和手机。后来,没办法他在泰山站下了火车。

宋斌告诉记者,他是甘肃兰州人,上世纪90年代在泰安某中专上

过学,所以户口留在了泰安的北集坡镇。现在丢失了医药费,就没法治病,生存下去的压力变得更大,在没有亲人求助的情况下,他打算向户口所在地的民政部门寻求帮助。

后来,宋斌来到了泰安市救助管理站做了登记,救助站工作人员了解情况后,为他准备了热面条,并安排住了床位。18日下午两点左右,他来到派出所报案,民警详细记录了他在火车上丢失包裹的细节和经过。后来,由于病情严重,宋斌有些体力不支,所以他决定先回救助站休息,19日再到其他部门寻求进一步帮助。

# 天天招聘

定版电话: 6051788 6665110 13853887067

<p><b>泰安世联地产招聘</b></p> <p>项目经理招聘 5名,大专以上学历,2年以上项目经验,待遇优厚,有意者请携带简历及近期照片,到泰安世联地产泰安分公司面试。</p> <p>地址:泰安世联地产泰安分公司</p>	<p><b>辉煌房产诚聘</b></p> <p>项目经理招聘 2名,大专以上学历,2年以上工作经验,待遇优厚,有意者请携带简历及近期照片,到辉煌房产泰安分公司面试。</p> <p>地址:辉煌房产泰安分公司</p>	<p><b>煤矿招工</b></p> <p>月薪4000—7000元,企业福利,五险,包吃住,待遇优厚,有意者请携带身份证,到煤矿项目部面试。</p> <p>地址:煤矿项目部</p>	<p><b>普华投资有限公司招聘简章</b></p> <p>普华投资有限公司是一家具备直接投资能力,并能为企业提供咨询和安排直接融资,民间融资等多种投融资服务,公司可取得部门、银行、券商、投资公司、企事业单位等构建了广泛而良好的合作关系,形成“研究+融资+投资+担保+财务顾问”四位一体的服务模式。现对外招聘,职位:董事长助理(1人)、经理助理(1人)、投资经理(3人)、公关部经理(3人)。岗位要求:为人正直、可靠,本科以上学历,具有投资、金融业务两年以上工作经历者优先,具有良好的社会关系可以放宽条件,工资待遇:统一缴纳五险一金,待遇面议。简历投递邮箱:think0328@126.com 联系电话:0538-6393729 联系人:王先生</p>
<p><b>泰安安居房地产有限公司招聘</b></p> <p>销售人员4名,要求:本科以上学历,年龄20—30之间,有相关工作经验者优先。</p> <p>电话:8697966 联系人:张经理</p>	<p><b>亚飞克斯高薪诚聘</b></p> <p>我公司系生产电动车的专业企业,公司领导本着以人为本的理念,开拓新型的企业文化,现诚聘:</p> <p>思想活跃,思路宽广的销售精英10名(大专以上学历),业务人员20名(高中,有无经验均可),2000—3000+提成+话费+餐补+差旅费。试用期三个月。</p> <p>18653747076 王经理 18653747106 孟经理</p>		

今日付款 明日见报

齐鲁晚报 分类广告